

CEE Attorneys/ Boanța, Gîdei și Asociații, alături de grupul Holde Agri Invest în achiziția unei ferme din județul Dâmbovița. Partenerul Radu Boanța a coordonat proiectul



Firma de avocatură CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații a anunțat că a consiliat compania Holde Agri Invest în achiziția unei ferme din județul Dâmbovița, cu o suprafață de 2.100 ha. Acesta este al patrulea nucleu din portofoliu, după cele de la Rosiori, Videle și Frumusani, grupul ajungând astfel la o suprafață totală de aproape 12.000 de hectare.

Echipa CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații a fost formată din [Radu Boanța](#) (partener și coordonatorul proiectului) și [Dumitru Lazar](#) (asociat).

„Ne bucurăm faptul că Holde Agri are încredere în experiența și know-how-ul nostru de peste zece ani și că am făcut o echipă extraordinară într-un nou proiect finalizat cu succes. Modelul de business dezvoltat de companie, prin care contribuie la optimizarea și modernizarea unor ferme agricole vegetale din diferite regiuni din țară, este un semn foarte bun pentru oportunitățile de dezvoltare ale domeniului agribusiness din România. Datorită viziunii și planurilor de expansiune pe termen mediu și lung, cred că Holde Agri va deveni unul dintre cei mai importanți jucători locali pe această piață”, apreciază **Radu Boanța**.

Valoarea tranzacției este de 10,25 milioane de lei, din care Holde va plăti efectiv suma de 250 mii de lei, iar restul de 10 milioane de lei sunt datorii ce vor fi preluate de către Holde cu scopul de a fi diminuate semnificativ în următorii patru ani, în baza unui program de redresare planificat de grup. Terenurile din cadrul fermei sunt operate în regim de arenda și bine comasate, acesta fiind unul dintre avantajele determinante în realizarea acestei achiziții. Ferma are în componența sa o bază proprie și un parc de utilaje care urmează să intre în procesul de modernizare conform standardelor operationale ale grupului Holde.

CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații colaborează în proiecte semnificative cu echipa Holde Agri Invest, în special în ariile de drept comercial și M&A (achiziții de ferme) și piețe de capital.

În 2021, Holde Agri Invest a derulat un program investițional de aproximativ 53 de milioane de lei, finanțat din surse proprii și împrumutate, respectiv credite bancare și contracte de leasing financiar. Investițiile în echipamente tehnologice și achiziționarea de ferme, implicit extinderea suprafeței exploatate au reprezentat pilonii principali ai programului investițional.